Cll# CnoxeHne KpaTHBIX JECATH K KPATHBIM JI€CATH

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

D 60+20=

2) 50+50=

3) 20+70=

9 60 +30=

5) 10+70=

6) 40+ 10=

) 80+ 10=

8) 10+80=

9 30+50=

10) 70 +20=

1) 20+ 20 =

12) 20+30=

13) 30+20=

14) 20+50=

15) 30+70=

16) 50+ 10 =

17) 10+30=

18) 40+ 30 =

19) 10+50=

20) 60+ 10 =

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

OTBeThI
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ﬂh CrnoxeHnue KpaTHBIX OCCATH K KPpAaTHBIM JICCATH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
D 60+20= 80 ) 30
2) 50+50= 100 , 100
3 20+70= 90 . 90
49 60+30= 90 ) 90
5 10+70= 80 . 30
6) 40+10= 50 . 50
D 80+ 10= 90 ; 90
8 10+80= 90 . 90
9 30+50= 80 ; 30

100 70+20= 90 10. 90

1) 20+20= 40 . 40

12) 20+30= 50 12. S0

13) 30+20= 50 . 50

14) 20+50= 70 14. 70

15) 30+70= 100 1s. 100

1) 50+10= 60 . 60

17 10+30=__ 40 17. 40

18) 40+30= 70 . 70

19 10+50= 60 19. 60

200 60+10= 70 20, 70

4 1-10 [95]190)85]80]75]70[65[60(55]50

11-2045[40(35(30(25]20]15]10| 5|0
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JL_

Cnoxenue KpaTHBIX OCCATH K KPpAaTHBIM JICCATH

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

OTBeThI

90 50
40 80
90 80

50
90
90

90
80
100

) 60+20=

2) 50+50=

3) 20+70=

4 60+30=

5) 10+70=

6) 40+ 10=

7 80+ 10=

8) 10+80=

9 30+50=

10) 70 +20=

1) 20+20=

12) 20+30=

10.

11.

12.
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1-10
11-12

7567 [58[50]42]33[25[17]
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